

РЕЦЕНЗИЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»,
першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія,
ерготерапія»**

ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Необхідність підготовки бакалаврів за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» продиктована низкою обставин, основними з яких є реформи охорони здоров'я в Україні з урахуванням європейських стандартів, необхідністю розширення можливостей реабілітаційної служби на всіх її етапах, запит роботодавців на кваліфікованих спеціалістів у цій галузі. Цими обставинами продиктована необхідність навчання фізичних терапевтів, ерготерапевтів з освітньо-професійної програми (ОПП), яка може дати їм глибокі базові фундаментальні знання у всіх напрямках медицини, а також знання сучасних інноваційних технологій, відкритій та вміння використовувати отримані знання на практиці. Представлена на рецензування ОПП "Фізична терапія, ерготерапія", яка розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри спортивної, фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії та ерготерапії ХНМУ відображає вимоги наявного Стандарту вищої освіти України підготовки бакалаврів, затвердженого Міністерством освіти і науки України від 19.12.2018р. № 1419. Програмні компетентності даної ОПП інтегральні, загальні, спеціальні чітко сформульовані та при повному їх оволодінні забезпечать високу кваліфікацію та конкурентоспроможність фахівця даної галузі. При складанні послідовності вивчення обов'язкових компонентів дотримано структурно-логічної схеми їх викладання за семестрами. Широка тематика вибірових компонентів дає можливість ЗВО розширити та поглибити свої професійні знання з урахуванням вибору місця роботи та його медичного спрямування.

В цілому освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» для здобувачів першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» відповідає фаху,

побудована відповідно до вимог, передбачає усі необхідні розділи і спрямована на кінцевий позитивний результат, відповідає всім критеріям якості освітньої програми.

Рецензент

Директор КНП ХОР

«Обласний лікарсько-фізкультурний диспансер»

Кандидат медичних наук, лікар вищої категорії



Кириллов В.П.